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Άνοδος του ΑΕΠ το τρίτο τρίμηνο: Δεν 
αντικατοπτρίζει την τωρινή πραγματικότητα

Πληθώρα 
κρουσμάτων στη 
ΝΝΟ: Η Berejiklian 
απαντά σε επικρίσεις

θανότητα» τα επίσημα στοιχεία να δείξουν 
ότι η Αυστραλία εισέρχεται φέτος σε ύφεση.
Ο τέταρτος παράγοντας που ερμηνεύει τα 
στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, σύμ-
φωνα με το δημοσίευμα, είναι το ερώτημα 
εάν αυτή τη στιγμή βρισκόμαστε σε «τεχνική 
ύφεση», ένας οικονομικός όρος που περι-
γράφει την οικονομία μας όταν  υφίσταται 
συρρίκνωση για δύο συνεχόμενα τρίμηνα. 
Αυτό, όπως επισημαίνεται, σημαίνει ότι οι 
πολιτικές αρχές θα δώσουν μεγάλο βάρος 
το τελευταίο τρίμηνο του έτους, ώστε να μην 
υπάρξει επιβράδυνση της οικονομίας ούτε 
κατά 0,1 τοις εκατό.
Ωστόσο, το δημοσίευμα επισημαίνει την 
ανάγκη να προχωρήσουν οι εμβολιασμοί 
και να ληφθούν μέτρα ανεξάρτητα από τους 
τυπικούς, θεωρητικούς ορισμούς της οικο-
νομίας, καθώς οι πολίτες υποφέρουν από 
τα διαρκή λοκντάουν και για πολλούς αν-
θρώπους η «ύφεση» είναι πραγματικότητα 
ήδη από τώρα.

Η AusPost ανέφερε ότι οι πρόσφατοι πε-
ριορισμοί στις πτήσεις και το προσωρινό 
κλείσιμο εγκαταστάσεών της έχουν ασκή-
σει πίεση στο δίκτυό της.
Οι υπηρεσίες που παρέχονται για Express 
Post, Premium, Startrack Express και 
γράμματα δεν θα αλλάξουν.
«Ζητούμε ειλικρινά συγγνώμη από τους 
πελάτες μας για την ταλαιπωρία» δήλωσε 
εκπρόσωπος της Australia Post.
Την περασμένη εβδομάδα, η επιχείρηση 
ανακοίνωσε την πρόσληψη περισσότε-
ρων από 4.000 νέων υπαλλήλων για τη 
διαχείριση πρόσθετων υπηρεσιών που 
απαιτήθηκαν λόγω της υψηλής ζήτησης.

Μ
ια εξήγηση των στοιχείων του 
ΑΕΠ που κοινοποίησε η Στατι-
στική Υπηρεσία και δείχνουν ότι 
το ΑΕΠ αυξήθηκε κατά 0,7% το 

τρίμηνο του Ιουνίου έδωσε με δημοσίευ-
μά του το ABC την Τετάρτη. Σύμφωνα με 
αυτή, η εν λόγω αύξηση ερμηνεύεται από 
τέσσερις παράγοντες: α) τα στοιχεία αντικα-
τοπτρίζουν την οικονομική δραστηριότητα 
του Απριλίου, Μαΐου και Ιουνίου – ωστόσο, 
όπως επισημαίνει το δημοσίευμα, από τότε 
έχει λάβει χώρα μια ολόκληρη οικονομική 
καταστροφή. β) το δεύτερο τρίμηνο, προτού 
ξεσπάσει η πανδημία λόγω της μετάλλαξης 
Δέλτα στο Σίδνεϊ, η οικονομία λειτουργού-
σε καλά, με πολλές κενές θέσεις εργασίας 
και με μείωση της ανεργίας κάτω από το 
5% – έκτοτε, όμως, η οικονομία έχει επι-
δεινωθεί. γ) μεγάλο μέρος του πληθυσμού 
αυτή την εποχή βρίσκεται σε λοκντάουν, 
κατά μέσο όρο το 45% του πληθυσμού. Το 
αντίστοιχο ποσοστό κατά το δεύτερο τρίμη-
νο ήταν μόλις 7% ανά ημέρα. Αυτό εξηγεί 
γιατί τα στοιχεία του ΑΕΠ για το τρίτο τρί-
μηνο (που θα δημοσιοποιηθούν μετά την 
1η Δεκεμβρίου) θα δείξουν μια τεράστια 
συρρίκνωση της οικονομικής δραστηριότη-
τας. Επίσης είναι ο λόγος που οι υπεύθυνοι 
χάραξης πολιτικής και οι οικονομολόγοι 
λένε ότι οι ταχείς ρυθμοί εμβολιασμού θα 
βοηθήσουν στον περιορισμό της οικονομι-
κής καταστροφής που βιώνουμε τώρα.
Ο ανώτερος οικονομολόγος της Deloitte 
Access Economics, Harry Murphy Cruise, 
λέει ότι υπάρχει μια «πολύ ρεαλιστική πι-

Η 
Australia Post ανακοίνωσε ότι 
δεν θα παραλαμβάνει δέματα 
από λιανοπωλητές ηλεκτρονικού 
εμπορίου στη Νέα Νότια Ουαλία, 

τη Βικτώρια και την Καμπέρα για τέσσερις 
μέρες, ξεκινώντας από αυτό το Σαββατο-
κύριακο, και συγκεκριμένα από τις 7:00 
το πρωί του Σαββάτου έως τις 7:00 το 
πρωί της Τρίτης 7 Σεπτεμβρίου.
Τα ταχυδρομεία θα παραμείνουν ανοιχτά, 
οι παραδόσεις θα συνεχιστούν και οι τα-
χυδρομικές θυρίδες θα συνεχίσουν επί-
σης να λειτουργούν.
Η προσωρινή αυτή παύση συμβαίνει για 
να μειωθεί την πίεση στο σύστημα σε 
«ασφαλές και διαχειρίσιμο επίπεδο».
H Australia Post διαχειρίστηκε ένα ρεκόρ 
όγκου αλληλογραφίας τον Αύγουστο, λόγω 
των λοκντάουν εξαιτίας της πανδημίας σε 
όλη τη χώρα. Σύμφωνα με ανακοίνωσή 
της, παρέδωσε περισσότερα δέματα τον 
περασμένο μήνα από ό,τι κατά την περίο-
δο των Χριστουγέννων πέρυσι. Παράλλη-
λα, 500 εργαζόμενοι στον οργανισμό βρί-
σκονται σε απομόνωση λόγω κορονοϊού 
στις τρεις προαναφερόμενες πολιτείες.

Oι ταχείς ρυθ-
μοί εμβολια-
σμού θα βοη-
θήσουν στον 
περιορισμό της 
οικονομικής 
καταστροφής 
που βιώνουμε 
τώρα

Τα ταχυδρο-
μεία θα πα-
ραμείνουν 
ανοιχτά, οι 
παραδόσεις θα 
συνεχιστούν 
και οι ταχυ-
δρομικές θυ-
ρίδες θα συνε-
χίσουν επίσης 
να λειτουρ-
γούν.

Προσωρινές αλλαγές στη λειτουργία 
της AusPost λόγω πανδημίας

Η 
Νέα Νότια Ουαλία κατέγραψε 
προχτές 1116 νέα κρούσματα κο-
ρονοϊού τοπικής μετάδοσης και 
τέσσερις θανάτους. Όπως ανα-

κοίνωσε η πρωθυπουργός, τέσσερις γυ-
ναίκες, από πενήντα έως ογδόντα ετών, 
που δεν είχαν εμβολιαστεί και είχαν υπο-
κείμενα προβλήματα υγείας, πέθαναν από 
τον ιό.
Η κυρία Berejiklian αντεπιτέθηκε στην 
κυβέρνηση της Βικτώριας και στους επι-
κριτές της που την κατηγόρησαν ότι «δεν 
πήρε αρκετά σκληρά μέτρα» νωρίτερα.
Ενθάρρυνε τους ανθρώπους να συγκρί-
νουν τους αριθμούς των κρουσμάτων στη 
Βικτώρια και στη ΝΝΟ και να δουν την 
τροχιά των αριθμών των κρουσμάτων της 
Βικτώριας.
«Λέω απλώς σε όλους ότι η Delta εξελίσ-
σεται και οι ερωτήσεις που δέχομαι σή-
μερα είναι πολύ διαφορετικές από αυτές 
που δεχόμουν μόλις πριν από λίγες εβδο-
μάδες, όταν κατηγορήθηκα ότι δεν ήμουν 
αρκετά σκληρή» είπε.
«Ξέρω ότι οι άνθρωποι δεν θα με πιστέ-
ψουν, αλλά πετύχαμε να διατηρήσουμε 
τους αριθμούς των κρουσμάτων στα σημε-
ρινά επίπεδα, δεδομένου του πληθυσμού 
μας και δεδομένης της ταχύτητας εξάπλω-
σης της μετάλλαξης. Θα αφήσω τους αν-
θρώπους να κάνουν τις συγκρίσεις με τη 
Βικτώρια μόνοι τους, αλλά γνωρίζουμε 
πόσο γρήγορα φτάνουν οι αριθμοί των 
κρουσμάτων στο σημείο που είμαστε εμείς 
τώρα. Και αν δεν είχαμε λάβει τα μέτρα 
που λάβαμε, θα ήταν πολύ υψηλότερα».
Σύμφωνα με τη Dr Gale, αναπληρώτρια 
επικεφαλής υγειονομικής περίθαλψης της 
ΝΝΟ, προκαλεί ανησυχία ο εντοπισμός 
του Covid-19 σε λύματα «σε αρκετές το-
ποθεσίες στη Νέα Νότια Ουαλία». Αυτές 
οι περιοχές είναι: Thredbo, Merimbula, 
Port Macquarie, Dunbogan, Bonnie 
Hills, Warren, Molong, Tamworth και 
Gunnedah.
Από την πλευρά της, η κα Berejiklian 
δήλωσε ότι αυτός ο μήνας είναι μήνας 
προετοιμασίας για την επανέναρξη της 
οικονομίας και της κοινωνικής ζωής τον 
επόμενο μήνα, όπως και για τη διασφάλι-
ση του εμβολιασμού όλων.


